



ТВЕРСКАЯ ФАБРИКА КИСЛОРОДА
Правильно ли в Твери обрезают деревья, что сажать вместо тополей и какое дерево в городе застало Пушкина, рассказала доцент биологического факультета Тверского государственного университета Людмила Петухова.

Стр. 7

5 ДЕКАБРЯ 2019 №24 (1375) WWW.AFANASY.BIZ



4
**ДВА БАРМЕНА
ИЗ ТВЕРИ СТАЛИ
ВИЦЕ-ЧЕМПИОНАМИ
МИРА 2019 ГОДА**



8
**ГОРОСКОП НА
2020 ГОД**

Ищем деньги

Нововведения в федеральном законодательстве лишили Тверь серьезных источников дохода

Парламент Твери рассмотрел и принял в первом чтении бюджет на 2020 год. Большая часть вопросов касалась муниципального долга по кре-

источники ее пополнения, а также адресно-инвестиционная программа.

Представляла проект начальник департамента финансов администрации Твери Ольга Слобода.

«Бюджет сформирован в соответствии с действующим законодательством, исходной базой для него являются прогноз социально-экономического развития Твери, планы администрации и

есть действие единого налога на вмененный доход, в результате чего муниципальный бюджет недосчитается порядка 300 млн рублей.

«К сожалению, компенсация выпадающих доходов федеральным законодательством не предусмотрена», — подчеркнула при этом Слобода.

Единственное нововведение с плюсом — это увеличение норматива



дитам, за счет которых покрывается дефицит бюджета, и оплаты процентов по займам. Отметим и те, кто голосовал в итоге «за», и те, кто был категорически «против».

На рассмотрение тверских парламентариев был представлен проект бюджета на три года — с 2020 по 2022-й. Документу предстоит пройти три чтения. В ходе первого, «технического», как назвал его депутат Андрей Дмитриев, были рассмотрены основные направления бюджетной и налоговой политики, характеристики главного финансового документа города, доходная часть и

статистические данные налоговой отчетности. При разработке расходно-доходной части учтены изменения законодательства, которые вступят в действие в ближайшее время», — отметила она.

Речь, как пояснила финансист, идет о том, что с 1 января 2020 года установлен единый принцип зачисления налогов от штрафов — они идут в тот бюджет, из которого осуществляется финансирование органа, выявившего нарушение. Казна Твери от этого изменения потеряет порядка 100 млн рублей. Кроме того, с 1 января 2021 года в России заканчива-

ются отчисления в местные бюджеты по статье «плата за негативное воздействие на окружающую среду», однако прирост в 240 тысяч рублей не сравним с общей суммой потерь (400 млн рублей).

В итоге доходы бюджета составят в 2020 году 9 млрд 230 млн 446,9 тысяч рублей, а расходы — 9398153,5 тысячи рублей. Как и в предыдущие годы, бюджетаобразующими остаются налог на доходы физических лиц, имущественные налоги и доходы от использования муниципальной недвижимости — 87% доходов казны Твери.

Окончание на стр. 2

ИСТОРИЧЕСКИЙ МОМЕНТ

Кто вьет гнездо

В Твери отреставрируют одно из самых красивых зданий города — «Ласточкино гнездо»

Весной 2020 года начнутся ремонтно-реставрационные работы на объекте культурного наследия регионального значения «Аваевская богадельня» (другое название — «Ласточкино гнездо»). Рядом со зданием появился соответствующий информационный стенд.

Здание конца XIX века на пересечении улиц Крылова и Салтыкова-Щедрина сейчас находится в частной собственности — с 2016 года им владеет жительница Твери Анна Графова. Ее представитель подтвердил редакции, что здание будет реставрироваться, однако планы по дальнейшему использованию раскрыть пока отказался. «В жизни все быстро меняется, вы сейчас напишете, что мы там планируем сделать ресторан, а через полгода все может поменяться. Дальше посмотрим, куда жизнь нас приведет», — пояснил он.

Сроки завершения реставрации также неизвестны.

«Это чисто физически нельзя определить — там столько подводных камней, которые могут вылезать при реставрации, и все это может затягиваться — и так далее».

Отметим, что в конце 2017 года по заказу собственника экспертизу здания проводила заместитель генерального директора Государственного центрального театрального музея им. А.А. Бахрушина Ирина Смирнова, младший научный сотрудник Института культурного и природного наследия им. Д.С. Лихачева Вера Шеренкова, генеральный директор тверского ООО «Атлант» Галина Лебе-

Здание конца XIX века на пересечении улиц Крылова и Салтыкова-Щедрина сейчас находится в частной собственности — с 2016 года им владеет жительница Твери Анна Графова.

дева (все трое — архитекторы по образованию).

Каменный дом стоял на месте Аваевской богадельни еще в конце XVIII века. В начале XIX века был надстроен вторым деревянным этажом, впоследствии сгорел. В 1879 году здесь строит новый дом жена дворянина Варвара Копылова. Спустя 5 лет дом покупает купец В.П. Аваев, чтобы разместить здесь богадельню (дом престарелых). В советские годы здесь также находился приют для престарелых. Впоследствии это был жилой дом, который расселили. Часть внутреннего убранства была потеряна, здание частично перестроено.

В частности, без шатра осталась центральная башня.

«В настоящее время здание не используется, за исключением помещений первого этажа восточного крыла. Доступ в здание для посторонних лиц закрыт. Инженерные коммуникации нарушены и находятся в недопустимом состоянии. Газоснабжение здания не отключено. С южной стороны к зданию примыкает дворовая территория, находящаяся

в ненадлежащем состоянии», — говорится в материалах экспертизы.

Фундамент, наружные стены здания определены как работоспособные, состояние кровли и некоторых перекрытий — недопустимое. Хуже всего сохранились внешние и внутренние архитектурные элементы здания — некоторые из них в предаварийном состоянии. По итогам экспертизы рекомендован перечень работ.

Из этой же экспертизы следует, что в 2017 году здание планировали использовать под мини-гостиницу. Эксперты одобрили такой вариант использования объекта культурного наследия.

**НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ
ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ**

НГТ

В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедирование изданий
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,
8-910-973-93-05
E-MAIL: NGTD@LIST.RU

<http://ngt76.ru/>